

Руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела пообщался с учениками старших классов о Конституции России



Сотрудники следственного управления СК России по Камчатскому краю с целью патриотического воспитания, а также формирования у подрастающего поколения интереса к следственной работе, регулярно организуют встречи с учениками школ.

Так, руководителем Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела Тарановым Назаром Валерьевичем проведена встреча с учащимися 10-11 классов МБОУ «Усть-Большерецкая СОШ №2».

В ходе беседы ребятам разъяснены положения главного нормативного документа страны – Конституции России, их взаимосвязь с международно-правовыми актами в современных

условиях, ее значение в российской правовой системе.

Особое внимание уделено примерам из следственной практики взаимодействия норм Конституции с другими федеральными законами.

Ученики активно участвовали в беседе, задавали интересующие их вопросы.

17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1750727>